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Hudopmanus o nenax
HA JONOJIHATEILHYIO IUIATHYIO 06Pa30BATEIbHYIO YCIY
MBIOY «Jl/c Ne56» na 2016-2017 y4ebuwlii rox

Tearpanbnas cryaus «4apoxem»

MIPSIMBIE 3ATPATBHI HA 3AHSTHE C OJTHAM PEBEHKOM B TEYUEHUU 1 MECSIIIA

1.Pacuer 3aTpaT HA OILIATY TPY/IA NePCOHAA:
BosHarpa/ienue 3a IiaTHsle 06pasoBaTelbHbIe YCIyr paccunTbiaetcs : 20 py6. 3a sansTue . B mecsu npoomtes

8 3auaTHiIL:
Wror:35*8 = 280 pyOneii.

Hauncienus Ha 3apaGotHyto maty: I1d crpaxosas yacts — 22% = 61,6 py0.
DDOOMC - 5,1% = 14,28 py6.

WUtoro:355,88pybaeii

2.MaTCQI’l§Ulblll>le 3aTparbl:

HanmenoBaHHe KOJIMYECTBO Llena (py6.) | Croumocts (py6.)
KocTrombl 10 wr 800 8000
Peknamubiii Gannep 1 wr 3500 3500
UTOIO 12000

=12000/9/10=133,33py6.

3.Pacuer cymMMbl HAYHCJICHHOH aMOPTH3ANMM 000py/IOBAHMS, HCIIOJIL3YEMOI0 NPH OKA3AHHH IJIATHOM YCJIYTH:

Haumenoanue | banancosas TFoposas Tonosas Hopma | Bpems paGoTet Cymma
oéopyuouanm CTOMMOCTDH HOpMa BpEMEHH pa60Tl:l 060py1103alm;1 B npouecce HAYUCIIEHHOM
uzHoca ,% obopyaoBaHus OKa3aHWS TIaTHOM YCITyrd | aMOpTH3aLuHu
[ (uac) (uac)
Crynbs 8500 0 1200 72

*0OBGopyn0BaHHe, HCTOJb3YEMOE NPH OKa3aHWH IUIATHOH YCIyrH aMOPTH3ALMU HE MO/IEKHT

UTOTO IPSIMBIE 3ATPATHI 489,21 py6

HAKJIAJHBIE PACXO/IbI HA 3AHSITHE C OTHAM PEFEHKOM B TEYEHUH 1 MECSLA
1. Pacuer 3aTpar HA ONJIATY TPyAa:

WlOH)KHOCTb Boimonusemast | Cpennuii 10JKHOCTHOR Mecsauubli Hopma 3artpartbl Ha
pabora OKJIaZL B MEC., BKJIFOYAs ¢oup pabouero | BpeMeHH Ha | OMIATy Tpy/ja
HAYKCIICHHs HA BBITUIATHI 10 | BpeMeHH (MMH) | OKasaHHe nepconana (py6)c
omiare Tpyna (py6) nnar. yeayru | yuerom 1 peGerika
Crapuit Kowurpons, 4483,9%1,15(xareropus)*1,1 | 36u/nen*4 4 waca 28,37 py6. ¢ ECH
BOCMMTATENb | [IPOBEPKA H (o6pasosanue)*1,15(cTax)+ | nen*60mMnu=86
yreepxcaenne | 105,5(m- 40 MuH
njiaHa nut)*1,1(zomkHocte)* 1,15(p
COBMECTHOH /x)*1,3(cTumyn) + 30,2%ecH
nestenbiocTd | Beero: 14192,44 py6.
Ornyckubie 14192,44/29,3
nHs *8 mec/12*42 pus/12 =
1130,23
Bcero:15322,67 py6.
Byxranrep Hauucnenue 7500(3/m)+30,2%(ecn) = 40u/nen*4 6 yacos 25,7 py6. ¢ ECH
3apaboTHOM 9765,00 Hen*60 MuH = J
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T1aThl, OrmyckHble: 9600 mMun
BBITIATA 9765,00/29,3*8 mec/12*28
HAaJIoroB, nuei/12= 518,43
cocTaBlieHHe Bcero:9765+518,43 =
kanbkyssuan | 10283,43

3arpar
Jlenonpouss | Benenue 7500 (3/m)+30,2% (ecH) = 404/uen*4 *60 | 10 yacos 42,84 py6. ¢ ECH
OMTENb JIOKYMEHTOB, 9765,00 mub= 9600 MuH

COCTaBJIeHHE Ornyckubie 9765,00%8

JIOTOBOPOB, mec./12*28 nueit/12 = 518,43

yuer Bceero: 10283,43

10CELIAeMOCT

u ferei

2 Hajior Ha HMyLiecTBo
[To cmete Ha 2016 rox yreepskaeno 50183 py6neii B roa. Ilnomas aetckoro caza pagHa 2012,8 k8. M

50183/12/2012,8k8. M =2,07 py6. ctout 1 KkB. M B Mecsw. B naHHOM kabunere 8 yacos B mecsiul. [lnowans kabuHera
60 KB.M , cnenoBatensHo: 2,07/720%8*60 = 1,38 py6neii/10 =0,138 py6.

3. Kommynansusie yeayzu

Tlo cmete Ha 2016 rox 3anoxkeno 1 056 240,00 py6:s B roz, niiowaas AETCKOro caia paBHa 2012,8 kB.M, T.0. 1 056
340,00 py6./ 12 mec./2012,8 kB.M = 43,73 py6.cTout 1 kB.M.B MecsL. JleTH HAXONATCS B yUPEKACHHUH N0 12 yacoB
21 jeii B MecsL — 252 4acoB B MecALl, B AaHHOM kaGuHere 8 uaca B Mecsu. [liomans kabunera 30 KB.M.,
cea0BaTe/ibHO

43,73 /252*8*60/10 = 8,33y6

4. Pacuer cyMMbl HAYHC/ICHHOI aMOPTH3ANAH
Banarcosas cToMMOCTb 3xanust 7451779,11, ronosas Hopma u3Hoca 63,1% ,[uiommazp AeTCKoro caaa 2012,8.

7451779,11%63,1%/12/2012,8 kB.M. = 194.67 cToMT 1 KB. M B MECsLL. 24 yaca *30 gueit = 720 4acoB, B JaHHOM
Kkabunere 8 uacos B Mecsue. Tliomans kaGuHeTa 60 KB. M, cliesioBaTebHo, 194,67/720%8%60/10 = 12,98 py6.

UTOTO HAKJIATHBIE PACXO/IBI 118,36 py6.

Pacuem yenvl Ha OKA3aHUE NAAMHOI yCy2u
Teampansnas cmyous «4apooeu»

Ne n/n | Haumenoeanue cmambu 3ampam Cymma (pyb)

1 3ampamy na onnamy mpyoa 0CHOGHO020 nepconana 355,88

2 3ampamyi na mamepuansHble 3anaACh 133,33

3 Amopmuzayus 0b6opyoosanun 0,00

4 Haknaouste sampantst 118,36

3 Cebecmoumocms 607,00

6 Ipuésins , pybneii ( penmabensnocms 15%) 92,43
1JEHA HA IVIATHYIO YCIIYT'Y. 700,00

DKOHOMHCT ﬁ/ /— H.B. Tokapesa




